

海外华人 第一棋牌 竞技平台

www.77fafa.com

游戏币 兑换 现金
【足不出户 边玩游戏 边赚钱】

玩个游戏 真钱 到手 您还在等什么呢?
赶紧登陆 www.77fafa.com 下载游戏 带大钱啦!

合法注册 权威认证

**先进的防作弊技术
为您提供 公平 公正 公开 的游戏环境
保障用户合法利益**

双扣 斗地主 麻将

激情无限开怀畅游更多游戏尽在
www.77fafa.com

真钱博弈 安全快捷

沉舟侧畔千帆过 —西班牙“帝王行动”启示录

匈牙利 庸骏

以打击华人经济弊点为目标，规格空前的西班牙“帝王行动”，已于日前落下帷幕。据10月23日中国驻西班牙大使馆董玉山参赞通报，西班牙政府告知使馆：“帝王行动”已基本结束，行动打击目标将不再扩大。

然而，这场由西班牙当局策划、刻意显示国家铁腕威力的飓风式执法行动，给西班牙乃至全欧洲华商的生态环境、经营观念所造成的影响，却远未随“帝王行动”的结束而结束。反之，在更深的层次，多元地拷问着整个广大华商赖以生存的欧洲中国商品市场及经营体系；督促着人们是否已亡羊补牢重新审视以往经营模式，对其中已不被形势所容的部份作果断调整；强迫着人们翻新思维，力图在经营上开疆拓土，另辟蹊径，以适应日显严峻的欧洲经济形势。

发端于上世纪九十年代，以华人经营为主体的欧洲中国商品市场，经过近二十年的发展，目前已在欧洲许多国家形成初具规模的华人经济体。

这些经济体给各所在国带来的社会繁荣已毋庸置疑。但该经济体从业者总体经营素质的落后，也已广为人知。其中，尤其是一些经

营商的经营模式不规范，更是长期为所在国主流社会所诟病。

虽然各国的海关、税警在对待华商经营违规问题上也经常采取整治措施，但多数时候都属较温和的例行检查。并且即便被查出毛病，通常也只是按个案处理，最多罚点款便能匆匆了事。极少遇到如“帝王行动”般的手术式打击。

为什么这么多年来在同一市场、以同一种模式经营的同一家公司，过去能相安无事，现在却会被严惩呢？

我认为有以下三条理由可供参考：

首当其冲的是，长期以来，以经营中国商品为主体的华人经济体，经济量一直太小。小到甚至其在所在国国民经济占比中，都可不计。正是因为太无足轻重了，所以华商在经营中表现出的违规，只要不出大格，一般情况下都会被忽略。

其次，海外华人的生活和经营多是自成体系。加之文化背景与所在国很难兼容，于是便使得主流社会与华人族群之间，至目前为止一直存在雾中看花的隔层。而正因为沟通的不便，便自然引起管理的不便。所以在许多日常问题上，当局对华人经营者的管理，更多的时候都是老虎打盹——开一只

眼，闭一只眼。

其三，正因为华人经济体的经济量太小，所以一般的经营违规案件就性质而言，多数情况下都属违法。而违法与犯罪区别是很大的，对二者的执法形式和执法内容完全不一样。比如，对一般违法案件就不宜采用“帝王行动”。所谓的杀鸡不用牛刀，表达的就是这样一层意思。

在以上阐述的三条理由中，第一条理由是起主导作用的。这里特别需要强调的是，政府向华人提供宽松的经营环境，并不是表明政府对华人缺乏管理能力，更不可以把这种宽松，理解成政府允许中国人可以在本国国土上视政府法令法规为无物。

正如此次“帝王行动”，它向我们明确地诠释了西方社会法律的威严。

而且以此次“帝王行动”为标志，说明西班牙政府已下决心，将要对华商经营活动的管理纳入国家法制轨道。

在许多华人眼中，这次“帝王行动”似乎有些突然。但纵观事件始末，并对相关案例进行剖析以后，你会发现，这次突然的行动，其实是有规律轨迹可循的。大约在2004年前后，欧洲很多华商进入历史上最好的发

展期。一些原来经营业绩较一般的公司，在短时间内，业务量急剧扩大（甚至增长数十倍），使得一批较大的华人公司在社区涌现。这批颇具营业规模公司的形成，一方面提高了华人在所在国的总体经济实力，壮大了华人的社会声势。而另一方面也应着“树大招风”这么一句中国老话，引得主流社会对华人经济体的关注度在显著提升。诚如上文所述，当华人经济体尚处在微量资本经营时，由于目标过小，经营上出现一些违规陋习，往往不会被人注意。但一旦你的公司规模实力已足以引起人重视时，那么，此刻的管理水平高低、法制操守优劣、商业诚信与否，就完全有可能被人拿到显微镜下放大几十倍研究。而事实上，成也萧何，败也萧何，你这时公司经营的正反结果，都会对社会带来地震般的影响。

很不幸，我们中的一些华人经营商，虽然有本事使公司业务规模在短时间内呈几何级数扩张，但在经营模式上却没有与时俱进，仍顽固地坚持着公司在原始时代的经营体制。殊不知，你的身价已今非昔比——如今巨大的经济量早已把你推向与国家经济秩序对立的深渊。

同属不规范的经营模

式，彼时，只是违规；此刻，已构成犯罪。究其原因就是：经济案件在许多时候，均以涉案金额以及对社会产生的影响而定性的。

“帝王行动”就是在此社会背景下的产物。

十年不鸣，一鸣惊人。

当然，我们可以批评西班牙当局或西班牙主流社会，在这场执法行动中存在着举措过激、言辞过激等问题。

我们也可以质疑“帝王行动”，是否包含诸如“排华”等不良动机。

但是我们却无法改变“苍蝇不叮无缝的鸡蛋”这样一个事实。

当自身有确凿罪据被人家拿住时，这时候哪怕你有世界上第一流辩才，只要推翻不了证据，便都是无用之辞。

试问，有什么理由将“帝王行动”与“反华”、“排华”作联系？

世界上有哪国政府能允许外国人在本国自由犯罪？

有关纳税的几个观点

人们许多社会习惯的形成，总是与其民族文化有着千丝万缕的联系。

在欧洲国家里，希腊人的逃、避税功夫最有传统也最为著称。但其文化源头，却可追溯至十五世纪以后五百余年来奥斯曼土耳其帝

国占领希腊期间。当时的希腊人，为反抗异族统治，把不向当局交税作为斗争手段之一。以至十九世纪把土耳其人赶走重新复国以后，尽管此时的逃、避税行为已与爱国绝对划不上等号，但已形成的文化却一直得到沿袭……

中国人大约从明朝开始，就很不情愿向政府交税了。明末李自成率领的农民起义军，就是打着“不纳粮”（即不交税）旗号而沿途受百姓欢迎的。当时的一句“吃他娘，用他娘，闯王来了不纳粮”的民谣，曾风靡全国。

而当代中国人比西方人纳税意识要差，则完全与中国国家的体制、文化有着很大的关联。

西方许多发达国家的政府，是社会服务型的。因此，他们每年都得向纳税人公布年度税金的收入和逐项用途分配。并且自动接受纳税人对税金收支的监督和使用建议。因此，这些国家供公民享受的公共基础设施和公共环境，总能不断的得到建设和改善。而对税金的贪渎浪费，则寸步难行。

如美国，它的许多城市基础建设十分壮观、市容整洁漂亮。但其市政厅却往往简陋无比。

—下转第三版